

美客机撞入民居后续

# 姚世彬曾是汇丰苏州银行副行长

## 死者中还有一名美籍华人

美国大陆航空公司一架客机12日晚在纽约州西部布法罗市郊坠毁。中国驻纽约总领馆核实后确认,一名女性中国公民姚世彬在事故中遇难,遇难者中还有一名美籍华人,登记的名字为 Zhaofang Guo。

姚世彬生前曾任汇丰苏州银行副行长,后来在美国普华永道会计师事务所任高级经理。昨天下午,苏州市外办、市公安局相关负责人代表苏州市委、市政府慰问了姚世彬的父母。相关部门负责人表示,会对姚世彬的家人前往美国提供及时的帮助。目前,姚世彬父母最大的心愿就是尽快去美国处理女儿的善后事宜。今天,姚世彬所在公司的中国总部负责人将赶来苏州商量此事。

快报记者 陈泓江

### 原因调查

## 坠机前出现结冰现象

美国运输安全部门13日证实,坠毁于纽约州的客机机组人员在坠机前发现机翼等处出现表面大量结冰现象,但无法就此认定失事原因。

“飞机就这样消失在雷达上。”布法罗机场运营机构发言人道格·哈特梅尔说。

### 结冰对飞行有威胁

荷兰德认为结冰确实会对飞行安全构成威胁。“结冰,尤其是大量结冰是一种空气动力障碍,”他说,“机翼有特定形状,如果出现太多冰,机翼形状会改变。”

天气记录显示,飞机失事时当地恰逢微雾、小雪天气,风速大约为每小时27公里。民航安全专家认为,客机表面易在这种天气下结冰。

### 尚不能确定结冰为祸首

国家运输安全委员会发言人奇兰德认为,尚无法根据现有信息确定结冰即为失事原因,“我们现阶段不能判定或排除任何因素”。

国家运输安全委员会网站声明显示,委员会派出一支10多人调查小组负责调查这次坠机事件,联邦航空局、科尔根航空公司、航空公司驾驶员协会等美国机构和加拿大机构也将参与调查。

美国联邦调查局初步调查得出结论,“没有迹象表明这是一起犯罪或恐怖事件”。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

### 险象环生

## 英客机迫降伦敦 4人受伤

据美国媒体报道,当地时间2月13日晚8时左右(北京时间14日凌晨4时),英国一架载有71人的客机因起落架故障在伦敦城市机场迫降,4人受伤。

出事的是英国航空公司航班号为BA 8456的Avro 146 RJ100型客机,当天从荷兰的阿姆斯特丹飞往英国首都伦敦。飞行员在降落时突然发现前起落架出现故障无法展开,因此向城市机场地面控制塔请求紧急迫降。飞机强行着陆时鼻翼触地,整个机身呈前俯后仰的姿态,好像“撅屁股”一样。

美国媒体报道称,机上当时共载有67名乘客和4名机组人员共71人,但是英国媒体说机组人员为5人。幸运的是,这次事故并没有造成重大伤亡。机组人员在飞机着陆后马上打开逃生滑梯,组织乘客们有序撤离。当地消防队派出包括医疗、消防等人员在内的紧急救援组赶赴现场。据最新报道,事故仅造成4人受伤,其中一人被送往医院,但没有生命危险。城市机场的发言人表示,乘客们在安全脱身后已经得到妥善照顾,机场方面为他们提供了食物和饮料。

乘客贾斯汀·弗莱彻向英国广播公司透露:“飞机触地时有一声巨响。机组人员很快开始让乘客撤离,虽然难免有磕磕碰碰,但现在看起来大家都没事。”另外一名乘客雷·汉布林则说:“机组人员反应很快,大伙一开始也比较镇定。不过当机舱出现烟雾后,后面的乘客因为前面乘客撤离速度不够快而变得非常焦躁。”

这架飞机的制造商是英国航空航天系统公司(BAE)。英国政府已经派出3名调查人员奔赴现场,飞机目前还停留在跑道上。城市机场管理层在事故发生后已经关闭了该机场唯一的跑道。原本计划飞往这里的飞机将在英格兰东南部的其他机场降落。

城市机场位于伦敦东部,主要负责英国国内和欧盟航线的航空业务,每年来往8万架航班,运送旅客超过300万。机场周边有大片水域,曾有专家指出,这样的地理条件加大了飞机降落的难度。

据《中国日报》

## 斐济客机 迫降洛杉矶

据新华社洛杉矶2月13日电 美国联邦航空局13日证实,斐济太平洋航空公司一架载有441名乘客和机组人员的客机当天在洛杉矶安全迫降。

美国联邦航空局发言人说,由于飞机燃料传输系统故障,原定从洛杉矶飞往斐济的811号航班起飞后被迫返航,并迫降在洛杉矶国际机场。

洛杉矶国际机场发言人说,这架波音747客机调节燃料箱内燃料分配装置出现故障,飞行员在客机起飞后不到1小时发现这一问题并及时返航迫降,没有造成人员伤亡。迫降后,客机很快得以检修。

### 悲情故事

## “9·11”遗孀死在悼夫路上

贝弗利·埃克特是遇难者之一。

她此行,是为在布法罗纪念亡夫肖恩·鲁尼58岁诞辰。鲁尼2001年死于“9·11”袭击中的飞机撞大楼事件。

丈夫死后,以各种社会活动为形式,埃克特为反恐奔波多年。几天前,她刚作为“9·11”罹难者家属代表,与美国总统贝拉克·奥巴马会谈。

有人说,埃克特之死是悲

剧,有人说,她终于可以和他在一起了。

### 她和丈夫在一起了

现年57岁的埃克特乘坐飞机前往布法罗,原本是为了利用这个周末纪念鲁尼58岁诞辰。

美国媒体对埃克特的面孔并不陌生。2001年9月11日那场恐怖袭击事件发生后,埃克特在美国电视媒体上所讲述的故事一度广为传播。

她告诉人们,当恐怖分子驾驶第一架飞机撞向纽约世界贸易中心双子大厦时,正在大楼内工作的鲁尼给她打来电话,告诉她“我爱你”。

“现在她和他在一起了。”埃克特的妹妹布拉克说。

### 上周刚刚见过总统

埃克特与鲁尼在高中时就坠入爱河。两人的爱没有中止在“9·11”那一天,打那以后,埃克特成为一名反对恐怖主义的社会活动家。

就在上星期,奥巴马在白宫接见2001年“9·11”事件和2000年美国“科尔”号军

舰遭袭击事件的遇难者家属,就反恐行动听取他们的意见。埃克特是其中之一。

获悉埃克特遇难,奥巴马13日如是评价:“她激励了我许多人。”

奥巴马祝福埃克特安息。

### 积极参加反恐社会活动

“9·11”后,埃克特与一些遇难者家属一道,创办“9·11”遇难者家属指导委员会,参与对政府及国会的游说工作,一方面为遇难者家属争取权益,另一方面为反恐提供建议。

美联社报道说,埃克特与其他活动者一道,建议国会推行情报改革。在长达数月时间内,他们坚持不懈地游说,最终于2004年帮助说服国会批准通过一项情报改革法案。

法案获得通过后,埃克特在接受媒体采访时说,自己最想做的事,就是回家。

“我做的这一切都是为了纪念肖恩,”她在当时的一段电视采访中哭诉,“……我只希望能看见肖恩下班回家。也许现在,别人的肖恩可以回家了。”

何珊(新华社供本报特稿)



埃克特手捧丈夫照片

# 印度列车脱轨 百余人死伤

印度一列客运列车13日在东部奥里萨邦脱轨,致使至少15人死亡,100多人受伤。

### 列车脱轨

多家媒体以印度东海岸铁路公司发言人J·P·米什拉为消息来源报道,这家公司一列“科罗曼德尔快车”当天从印度东部最大城市加尔各答出发,驶向南部城市清奈。车上乘客大约1500人。

列车驶离加尔各答数小时后,在奥里萨邦首府布巴内什瓦尔市以北大约110公里处的贾伊普尔镇脱轨,至少16节车厢脱轨倾覆。

奥里萨邦警察总监曼莫汉·普拉哈拉伊向印度报业托拉斯记者证实,现阶段死亡人数为15人,受伤人数为150人左右。

### 现场混乱

法新社援引一位东海岸铁路公司官员穆利达尔·萨胡的话报道:“为数众多的乘客受困于倾覆车厢之中,伤亡人数恐怕还会增加。”

印度报业托拉斯记者在事故现场采访多位目击者和刚刚逃生的乘客。目击者说,发生脱轨时,列车以相当快的速度行驶。脱轨后,部分倾覆车厢严重损毁。

幸存乘客安努帕姆·纳亚克说:“天很黑,我能听见很多人声呼救。到处一片混乱。”

他说,还看见为数众多的乘客试图从倾覆车厢的窗户攀爬逃生,“我们是幸运的。脱轨倾覆车厢中包括紧挨我所在车厢的一节”。

奥里萨邦警察总监普拉哈拉伊告诉美联社记者:“眼下我们正竭尽全力开展救援工作。”路透社报道,印度铁路管理部门已特派1列火车前往现场参加救援工作。

### 事故多发

由于基础设施老化和维护措施不力,印度每年平均发生铁路交通事故300多起。

最近几年给人留下印象较深的是2004年12月14日发生的一起火车相撞事故。那起事故中,1列快速列车和1列普通客车在旁遮普邦迎头相撞,致使超过50人死亡,150多人受伤。

张宁(新华社供本报特稿)



人们聚集在火车出轨事故现场。新华社/路透

# 不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通,女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。

送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn 地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车站乘1路到大行宫西站下车右拐延龄医院

庆祝本院过敏病研究中心成立二十周年,举行大型赠药、优惠活动,无效免费

## 彻底治疗过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮炎等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素,过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗目的。

经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者临床观察,疗效确切,随治随走,因广大患者强烈要求,会诊时间:2009年2月3日至2009年2月18日,德国皮肤病治疗仪,免费治疗。电话:025-84707298

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、83路到五台山下。